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EXPEDITION SYND COPRO FLAMANTS / HANNOUN DAVID  
 

P R O C E S  V E R B A L

D E S C R I P T I F  
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PROCES VERBAL DESCRIPTIF 
 
 
 

L’AN DEUX MILLE VINGT QUATRE 
 
ET LE QUINZE OCTOBRE 
 

 

A LA REQUETE DE :  
 

SYNDICAT DES COPROPRIETAIRES DE LA RESIDENCE LES 

FLAMANTS ROSES située 207 rue Pierre Cardenal à MONTPELLIER 

(34080), prise en la personne de son syndic en exercice, la SASU FDI 

SERVICES IMMOBILIERS, immatriculée au RCS de MONTPELLIER 

sous le numéro 322 592 213, dont le siège social est @7 Center Immeuble 

Harmonie, 501 Rue Georges Melies à MONTPELLIER (34000), 

agissant poursuites et diligences de son représentant légal, domicilié en 

cette qualité audit siège social. 

 
REPRESENTE PAR :  
 

Me Sabrina Gayet, Avocate associée de la S.C.P. BEZ - DURAND - 

DELOUP - GAYET, dont le siège social est situé 24 boulevard du Jeu de 

Paume à MONTPELLIER (34000), agissant poursuites et diligences de 

son  représentant légal , domicilié en cette qualité audit siège social. 

 
AGISSANT EN VERTU :  
 

Un Jugement rendu par le tribunal judiciaire de Montpellier le 24 Aout 2023 
signifié le 12 octobre 2023 . 
 

Je, Thierry LE FLOCH Commissaire de Justice associé, membre de la Selarl LE FLOCH – BAILLON 
- BICHAT, à la résidence de 34960 MONTPELLIER, et y demeurant 15 Passage Lonjon, soussigné, 
 
Me suis transporté sur la commune de MONTPELLIER  au 177 rue Pierre Cardenal à l’effet de procéder 
à la description exacte et détaillée des biens qui y sont situés et appartiennent à : 
 

Monsieur HANNOUN David, demeurant 8 Rue du Docteur Balmelle à 
FONDETTES (37230).  
 

Dont le requérant se propose de poursuivre l’expropriation en la forme légale, le susnommé n’ayant pas 
satisfait au commandement aux fins de saisie immobilière signifié par exploit de Maître LE FLOCH, 
Commissaires de Justice associés à la SELARL LE FLOCH – BAILLON – BICHAT à la résidence de 
MONTPELLIER, le SEPT AOUT DEUX MILLE VINGT QUATRE. 
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AINSI QU’IL SUIT :  
 
Désignation : 

 



 4 

 
 
 
SYNDIC : 
 
SASU FDI SERVICES IMMOBILIERS, immatriculée au RCS de MONTPELLIER sous le 

numéro 322 592 213, dont le siège social est @7 Center Immeuble Harmonie, 501 Rue 

Georges Melies à MONTPELLIER (34000), 
 
BAIL : le bien est occupé par un locataire dont le bail est daté du 10/07/2004  
 
CHAUFFAGE : GAZ 
 
Pénétration dans les lieux :  
 
 en présence et avec l’accord du locataire.  
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EXTERIEUR DE LA PROPRIETE  
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INTERIEUR 
 

ENTREE 
 
La porte d’entrée est en bois pleine  
 
L’encadrement de la porte est également en bois, de peinture blanche  
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DEGAGEMENT 
 
Les murs sont en plâtre peint gris, l’ensemble est en bon état 
 
Le sol est en carrelage gris  
 
Le plafond est en plâtre peint blanc sans quelconque défaut  
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CUISINE 
 
Les murs de la cuisine sont constitués de peinture grise et d’un carrelage blanc sans trace de d’usure 
notable 
 
Le plafond peint en blanc ne présente pas de dégât significatif  
 
Le sol est recouvert d’un carrelage gris sans défaut apparent 
 
Cette pièce contient une porte fenêtre en PVC double vitrage, ainsi que d’une ouverture sur le cellier, 
également en PVC avec double vitrage  
 
Les meubles hauts et bas ne présentent aucune détérioration particulière 
 
La pièce est équipée d’un évier inox un bac, un égouttoir, mais également d’une hotte aspirante 
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CELLIER 
 
Les cloisons en plâtre peint jaune sont dans l’ensemble sans dégâts particuliers, une trace noirâtre 
affecte cependant légèrement un mur à droite  
 
La faïence au sol n’est pas affectée par des dégâts quelconques  
 
Une fenêtre avec double vitrage et encadrement en PVC est également présente  
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SALON 
 
Les cloisons en plâtre peint ne présentent pas de dégâts  
 
Le plafond est exempt de tout défaut  
 
Le sol en carrelage reste sans défaut apparent  
 
La pièce est ajourée par une double porte vitrée avec encadrement en PVC et double vitrage, les volets 
sont manuels. La porte fenêtre permet un accès au balcon 
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CHAMBRE 1 
 
Les murs et le plafond sont recouverts d’une couche de peinture jaune sans défaut notable 
 
Le carrelage gris au sol est exempt de tout défaut  
 
Le plafond est également en bon état et ne présente pas de défaut  
 
La pièce est ajourée par une double porte fenêtre avec encadrement en PVC et double vitrage, les volets 
sont manuels  
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CHAMBRE N°2 
 
Les murs et le plafond sont recouverts d’une couche de peinture jaune sans défaut notable 
 
Le carrelage gris au sol est exempt de tout défaut  
 
Le plafond est également en bon état et ne présente pas de défaut  
 
La pièce est ajourée par une fenêtre à double battant, encadrement PVC et double vitrage  
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TERRASSE 
 

Le sol en carrelage gris est exempt de tout défaut  
 
Les cloisons peintes en grises sont en bon état 
 
La rambarde en acier est sans défaut notable 
 
Un filet de sécurité a été installé  
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SALLE DE BAIN 
 
Le revêtement de sol est constitué d’un carrelage de couleur grise laissé en bon état.  
 
Les murs faïencés et peints demeurent sans dégradation pour les parties visibles. 
 
Cette salle de bain se compose d’un meuble avec vasque simple, ainsi que d’une colonne de douche 
avec baignoire, l’ensemble en état de fonctionnement apparent. 
 
Cet espace bénéficie d’une ouverture bois double vitrage simple battant. 
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WC INDEPENDANT 
 
Il se compose exclusivement d’un WC avec réservoir de chasse maintenu en bon état d’entretien et de 
fonctionnement. 
 
Le revêtement de sol y est constitué d’un carrelage gris ne présentant aucun dommage flagrant. 
 
Les murs et plafonds enduits demeurent sans dégât notable. 
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GARAGE / CELLIER 
 
Non localisables et non utilisés.  
 
 
 
 
 
De tout ce qui précède, j’ai dressé le présent PROCES VERBAL pour servir et valoir ce que de droit 
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